

Фестиваль "Закрытие сезона"

Автор: kroke

08.10.2012 22:55 - Обновлено 10.10.2012 20:34



6-7 октября на скальном массиве Пржевальский возле села Екатериновка прошел фестиваль «Закрытие сезона». Его программа включала в себя: Скальный марафон, Командную эстафету, Вечерний костер с показом фотографий.

Фестиваль начался с торжественного построения, подъема флага под гимн РФ. Участников было... как обычно.

Хочется отметить Ушакова Максима и Митрофанова Артема, приехавших из Благовещенска. Надеюсь, они налазались, т.к. организаторами было подготовлено 15 трасс различной сложности. Связка (команда из двух человек) в течение контрольного времени 30 минут совершала восхождение по выбранному маршруту и спускалась вниз с использованием альпинистской техники. 10 минут давалось на смену трассы. Критерием оценки служила длина пройденной трассы, выраженная в процентах. В субботу участники лазали с 12 до 18 часов, в воскресенье – с 10 до 14, проведя на скале в общей сложности 8 часов. Только три связки до конца смогли выдержать предложенный темп и с различным успехом «посетили» все маршруты. Остальные пропускали маршруты, отдыхали, долго настраивались, искали снаряжение..., в общем, боролись с трудностями.

В субботу в 20 часов началась командная эстафета, причем команды выбирались судейской бригадой из участников путем жеребьевки. Члены команды по очереди на скорость карабкались к финишным отметкам, закрепленных на высоте 15-и метров. Все команды по одному разу встретились со своими соперниками. Победителем становилась команда, одержавшая наибольшее количество побед. Фишкой забегов стала, во-первых, темнота. Только мощный фонарь освещал скалу. И, во-вторых, этот фонарь периодически тух!! Причем, делал это с периодичностью в 20-30 секунд. Несовершенство техники не остановило азарт состязания и в «темное» время суток участники лезли при свете налобников.

Фестиваль "Заккрытие сезона"

Автор: kroke

08.10.2012 22:55 - Обновлено 10.10.2012 20:34

Начавшееся сближение продолжилось после на поляне, где был установлен экран, на котором желающие могли демонстрировать свои фотографии с экспедиций прошедшего года. Таких нашлось... как обычно. Посмотрели крымскую Нефедовскую школу ИТО (Краснолуцкий), чемпионат России в скальном классе, Замин-Каррор (Ищенко), Каракол (фото Глобенко, рассказ Купчик, Веселок).

Утром не все смогли вовремя продолжить состязание. Но, думаю, что каждый получил то, за чем приехал. Чем собственно и ценен альпинизм. Погода в ходе всего фестиваля была великолепной! Приморская «золотая» осень на выходных полностью оправдала свое название. На этом наш экипаж прощается с Вами, желает счастливого полета.

Главный судья Краснолуцкий А.В.

РЕЗУЛЬТАТЫ СКАЛЬНОГО МАРАФОНА

1. Полярный В.-Рубцов В.
2. Ищенко А.-Патанин А.
3. Мирошниченко Р.-Цовбун К.
4. Шаповаленко Е.-Шаповаленко И.
5. Ушаков М.-Митрофанов А.
6. Нагорный С.-Веселок И.
7. Купчик П.-Яремчук К.
8. Чекалова А.-Филимоненко А.

РЕЗУЛЬТАТЫ ЭСТАФЕТЫ

1. Рубцов В., Филимоненко А., Мирошниченко Р., Шаповаленко Е.
2. Полярный В., Чекалова А., Цовбун К., Патанин А.
3. Шаповаленко И., Ушаков М., Яремчук К., Веселок И.
4. Купчик П., Митрофанов А., Нагорный С., Ищенко А.

[скачать ПРОТОКОЛЫ РЕЗУЛЬТАТОВ](#)

Фестиваль "Заккрытие сезона"

Автор: kroke

08.10.2012 22:55 - Обновлено 10.10.2012 20:34



Фестиваль "Закрытие сезона"

Автор: kroke

08.10.2012 22:55 - Обновлено 10.10.2012 20:34



Фестиваль "Закрытие сезона"

Автор: kroke

08.10.2012 22:55 - Обновлено 10.10.2012 20:34

